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3. évfolyam

1. Andi és Bandi ugyanakkora tavolsagra laknak az iskolatol. Egy napon egy id6ben indulnak

az iskolaba. Bandi egy kilométert 3 perccel rovidebb id6 alatt tesz meg, mint Andi.
Milyen messze laknak az iskolatol, ha Andi 12 perccel késdbben érkezik meg, mint Bandi?

(10 pont)

. a) Hany olyan haromjegyli szdm van, amelyben a 0, 1, 2 szdmjegyek nem szerepelnek?

b) Allitsd eld miiveleti jelek és zarojelek segitségével a 11-et két 7-esbél és két 9-esbol!

¢) Allitsd el miiveleti jelek és zarojelek segitségével a S4-eta 2, 5, 7, 9 szamjegyekbdl!
(10 pont)

. Két dobozban szeretnénk elhelyezni 3 piros, 2 fehér és 1 zold golyot. Hanyféleképpen
lehet elhelyezni a hat goly6t a két dobozba, ha az egyforma golyok kozott nem téve
kiilonbséget:
a) az egyik dobozban ketténél, a masikban négynél tobb golyo nem fér el?
b) mindkét dobozba 3-3 golyot tesziink (a dobozokat nem kiilonboztetjiikk meg)?

(10 pont)

. A husvéti locsolkodéskor Csabi és Dani 0sszesen 37 csokitojést, Dani és Ede dsszesen 29
csokitojast kapott. Kinek hany csokitojasa volt, ha harmdjuknak dsszesen 50 db csokitojasa
volt?

(20 pont)

. Amikor Emma sziiletett, édesanya 24 éves volt. Most négyszer olyan idds, mint Emma.
a) Hany éves most Emma?

b) Hany év mulva lesz Emma édesanyja kétszer olyan idés, mint Emma?

c) Hany éves lesz akkor Emma?

(10 pont)
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